

## 乌克兰常驻国际原子能机构代表团的信函

- 2024年7月8日，秘书处收到乌克兰常驻国际原子能机构代表团的普通照会。
- 谨此按请求分发该普通照会，以通告全体成员国。



## 乌克兰常驻维也纳国际组织代表团

编号：4131/35-197-92752

维也纳  
国际原子能机构  
秘书处

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构（原子能机构）秘书处致意，并谨通报如下。

2024年7月8日，俄罗斯军队再次对乌克兰全国各地的城市发动大规模导弹袭击。40多枚各种类型的导弹击中了基辅、第聂伯、克里维里赫（Kryvyi Rih）、斯洛维扬斯克（Sloviansk）和克拉马托尔斯克等城市，造成破坏和平民死亡。

奥赫马迪特（OKHMATDYT）国立儿童专科医院成为俄罗斯导弹袭击的蓄意目标之一。奥赫马迪特是乌克兰最大的儿童医院，每年收治多达20 000名儿童。它因拯救和恢复了数以千计身患重病（包括肿瘤）的儿童的生命和健康而闻名。

奥赫马迪特对乌克兰医疗保健的发展至关重要，它定期接受国际资助和技术援助。特别是，该医院是原子能机构UKR6014号技合项目“加强乌克兰的辐射治疗和医学成像（GOV/2022/60号文件）”和UKR6013号技合项目“加强癌症诊断和治疗”的受益者。

原子能机构这两个技合项目都旨在支持乌克兰的放射治疗，以及降低乌克兰癌症患儿的死亡率，利用现代核医学和放射治疗方法改善他们的生活质量。

奥赫马迪特的房地纯属民用性质，俄罗斯联邦蓄意将这一重要民用基础设施作为袭击目标，清楚地表明了俄罗斯对乌克兰人民的暴力和持续敌意。

更加令人气愤的是，俄罗斯袭击的大多数受害者是正在接受治疗和康复的患儿。

俄罗斯联邦对一家儿童医疗机构的这些令人发指的袭击又一次表明，俄罗斯严重违反了其在国际人道主义法和人权法下的承诺和义务，完全无视国际法律秩序。

通过今天的大规模导弹袭击，俄罗斯联邦再次证明，它是按照自己的野蛮规则行事，在文明世界中没有一席之地。这个国际罪犯已经经历了数次国际仲裁程序，不能被视为一个可靠的伙伴，必须被孤立。

乌克兰常驻代表团请国际原子能机构秘书处立即将本普通照会作为《情况通报》分发国际原子能机构全体成员国。

乌克兰常驻维也纳国际组织代表团借此机会再次向国际原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

[印章][签名]

2024年7月8日·维也纳